

INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 139/2025/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 93/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2025.

Por ter sido publicado com inexactidão o edital referente ao concurso documental de recrutamento para um posto de trabalho na categoria de professor adjunto para a área disciplinar de Gestão, Finanças e Marketing e no grupo disciplinar de Marketing para o Instituto Superior de Contabilidade e Administração de Coimbra, publicitado através do Edital n.º 93/2025, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2025, procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«6.2 – Documentos a entregar:

[...]

g) Projeto científico e pedagógico em Contabilidade Financeira e Pública. Este projeto deverá evidenciar as áreas de interesse de investigação do candidato bem como os planos do candidato na vertente de investigação para os próximos 5 anos e a forma como espera relacionar essa investigação com as atividades de ensino. Este projeto não pode exceder as 2000 palavras ficando ao critério do candidato, o seu formato e organização.»

deve ler-se:

«6.2 – Documentos a entregar:

[...]

g) Projeto científico e pedagógico em Marketing. Este projeto deverá evidenciar as áreas de interesse de investigação do candidato bem como os planos do candidato na vertente de investigação para os próximos 5 anos e a forma como espera relacionar essa investigação com as atividades de ensino. Este projeto não pode exceder as 2000 palavras, ficando ao critério do candidato o seu formato e organização.»

31 de janeiro de 2025. – O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, Doutor Daniel Jorge Roque Martins Gomes.

318645223